

Budapestre vonatkozó újságcikkek



Szerző:

Cím: *Munkában az amerikai
Vöröskereszt*

Forrás:

Az Est

Bp.

1919. XI. 14.

(Helv)

(Idő)

(Köt. v. füz.)

(Oldal)

Osztályozás

Tárgy

362.191.1

Hely

Idő

"1919"

Személy

Helyszám

Közp. nyomt. XX. cs. 23. sz.

Budapest főváros házinyomdája 1919

— Munkában az amerikai Vöröskereszt. Minden zaj és reklám nélkül végzi Budapesten emberszeretettel áthatott nagy munkáját az amerikai Vöröskereszt Moffat őrnagy vezetésével. Csak egy kis történetet akarunk elmesélni róluk. Három nap előtt a Gyermekliga Wessclényi-utcai irodája előtt szakadó esőben két megakadt tehénautó állt meg. Az autókban amerikaiak, a kik a Liga hivatalában bejelentették, hogy itt vannak, viszik a ruhát, az ágyneműt, a felszerelést a rákospalotai csecsemőkórházba, a mely harminc csecsemőt lát el. Az autók a Liga megbízottjával mentek ki Palotára.

Lerakták a hatalmas szállítmányt a mely több száz ezer korona értékű. Minden ágyat újra felszerelnek, hálóingeket, ruhát hoztak az anyáknak, kolengyét a gyermekeknek és élelemmel, minden szükséges felszereléssel látták el az intézetet, a mely a legnagyobb szegénységből egyszerre dúss és gazdag lett. Amerikai tiszték ellenőrizték az átadást és a szakadó esőben ők maguk is cipelltek, hordták a ládákat, lelkesen és odaadóan buz-

golykodtak a magyar gyermekekért. Az egyik kapitányt, a ki részt vett a munkálatokban Armstrongnak hívták, a másiknak — fájdalom! — nem tudjuk a nevét. A mikor befejezték az értékes szállítmány átadását, a második kapitány a Gyermekliga megbízottjához fordult ezekkel a szavakkal:

— Azért egy dologért mégis haragszom magukra.

— Miért? — hangzott az ijedt kérdés.

— Mert engem nem tartanak jó embernek — másolygolt a kapitány.

— Armstrong kapitányrak megmutatták a babyket is, nekem nem. Pedig én is nagyon szeretem a gyerekeket, ha itt az adminisztratív dolgokat csinálom is.

Természetesen rögtön bevezették a csecsemők közé és az amerikai tiszt karjára vette a csöppségeket, eljászott velük, az Óceán tulsó partjának üdvözlését adta át a szegény kis rákospalotai gyermekeknek. Az amerikai Vöröskereszt munkáját kiterjeszti az egész országra és minden városba, a mely a megszállás alól felszabadul, elküldi adományait.